

## 天华集团报

2021年6月

**30** ∃

第6期 (总第261期)

义利兼顾 诚实守信

Tianan Jituan Bao

天安集团党工部主办 主编:刘军 责任编辑:杜敏 投稿邮箱:nmgtaxzb@163.com 电话:0477-8373861

## 康巴什城市公交线路再添"新"

## ——康3路夜班公交开通及增车运营启动仪式



本报讯(阿康公司 王乐)6月15日下午,康3路夜班公交开通及增车运营启动仪式在康巴什乌兰木伦湖广场隆重举行,鄂尔多斯市康巴什区副区长曹瑾鑫,市交通运输局副局长新吉乐图等一行领导受邀出席了启动仪式,参加活动的还有天安集团副总裁、

我为群众办实事《交服务进万家

鄂市公交总公司总经理刘恭明,鄂市

公交总公司副总经理武爱琴,阿康公司经理张云等有关人员。

启动仪式上,天安集团副总裁刘 恭明致辞,刘总提到了近年来天安公 交发展取得的成绩和今后企业的发展 方向,介绍了康3路夜公交投入运营以 及延线计划等情况;随后,市交通运输

夜班公交开通及增车运营的车辆启动 上线。

启动仪式结束后,在阵阵礼炮声中,一行领导及新闻媒体人员上线进行参观并试乘体验,鄂市公交总公司副总经理武爱琴向大家介绍了夜公交投入后的运营情况,本次线路优化动交车辆,加大康3路公交线路的车辆。这是向康3路增加投放5台纯电动密度,同时开通夜班公交,至此康3路运营车辆由原来的11台增加至16台,以是一个独惠民举措,此举不仅有短、企交又一次惠民举措,此举不仅有短的出行提供便利,也为丰富广大市民夜生活、促进我市发展夜经济助力。

公交为民,情系万家。天安公交 人将继续适时优化公交线路,加大对 公交配套基础设施的投资建设,邀您 一起乘坐公交领略我市"B面"惊喜和 更多惊艳"新地标"。

## 天安公交总公司联合多部门 开展综合应急演练活动

为认真贯彻习近平总书记关于 安全生产的重要论述,落实"从根本 消除安全事故隐患"的指示精神,进 一步提高天安公交对安全应急情况 的处置能力,筑牢安全生产底线,切 实保障市民乘客生命和财产安全, 鄂市天安公交总公司联合有关主管 部门开展了安全生产综合应急演练 活动。

6月18日下午,综合应急演练 在苏家渠停车场举行,鄂尔多斯市 运输服务中心城市公共交通分中心 曹莉、鄂尔多斯市交通运输综合行 政执法支队东胜区第一大队大队长 武振华、东胜区公安分局巡特警大 队教导员刘云飞、鄂尔多斯市公安 局交通管理支队东胜区大队三中队 队长林洪亮等观摩指导。公交总公 司副总经理武爱琴、公交总公司各 分公司经理、部门负责人、公交总公 司行政人员及不当班驾驶员等参加 了本次演练。

演练第一项为消防安全知识培训。公司安全部邀请鄂尔多斯市亿安消防培训中心教官为大家讲解消防安全基础知识,通过生动的图文介绍,使广大员工进一步了解了不同火灾的应对方式以及灭火的正确方法。

云。 演练第二项为情景模拟。 2名对社会不满的不法分子,为 报复社会制造自焚事件,暗藏可燃 物乘坐公交车,在乘坐过程中将可 燃物点燃,火势迅速蔓延,同时不法 分子劫持公交车及一名乘客要求开 至人群聚集的购物中心,驾驶员 警 SOS,公司也立即启用应急预案 并迅速报警。东胜区公安分局巡转 警大队、东胜区大队第三中队救援 人员迅速到达现场进行交通管制, 制服不法分子并将其带走。消防救 援中队到达现场进行灭火处置,公 司应急救援小组组织清理、保护现 场,并将乘客迅速转移。 演练第三项为2021年"百日安

全"综合应急演练安全宣誓环节。 演练结束前,公交总公司武爱 琴副总经理对整个活动给予了充分 肯定,表示演练达到了预期效果,取 得了圆满成功。通过本次综合应急 演练,提升了公交驾驶员和相关从 业人员应对、处置突发事件的能力, 以及同公安、消防等应急处置部门 的协同配合能力,确保在发生实数 离疏散,最大限度地减少财产损失 和人员伤亡,切实保障人民群众的 生命财产安全。

安全部 高虹强报道









2021年6月10日上午,鄂尔多斯市交通运输服务中心伊金霍洛旗分中心王晓荣主任一行10人到通勤公司检查指导工作,公司总经理杜志强及安技科负责人陪同。

检查组首先对公司的安全管理制度,人员车辆相关台账资料等进行了详细查阅,重点对人员车辆自检自修及整改落实工作进行了督导检查。

随后,检查组通过发放传单等一系列方式就 "安全生产月"活动进行了全面宣传,对新安全生 产法的十大亮点、2021年新安全生产月主要内容 等进行重点讲解,指导公司开展全员、全岗位的安 全生产培训教育,推动企业管理者树立抓安全培 训、促安全生产的思想意识,为公司日后开展各项 工作提供了安全保障。

最后,王主任强调6月份进入旅游租车旺季,公司遵守"安全第一、预防为主"的方针,加强职工安全教育,对车辆定期检修、保养,加强安全防护措施和安全防范。

锡市公司 思冬梅报道

激情 创新 执行 依规守法 义利兼顾 创造价值